

Автор: Administrator

26.08.2010 16:15 -

---



В США, например, также существует большое количество благотворительных организаций, нацеленных в первую очередь, на помочь соотечественникам. Любой желающий принять участие в судьбе бедных и неимущих людей может обратиться в представительство одного из крупных и всем известных благотворительных фондов: United Way или Goodwill, а также в международные благотворительные организации Salvation Army (Армия спасения) и Red Cross (Красный Крест). Средства на благотворительность отчисляют практически все предприятия Америки, от самых крупных вроде Мак-Доналдса и торгового дома Тагерс, до маленьких частных фирм.

Только в 2008 году общая сумма благотворительных пожертвований в США составила 241 миллиард долларов, большая часть из которых была пожертвована религиозным организациям, помочь нуждающимся в странах третьего мира составила 5,3 миллиарда долларов.

Англия также многие годы участвует в мероприятиях по снижению уровня детской смертности и бедности в слаборазвитых странах. Целью таких мероприятий является совершенствование систем здравоохранения и образования, ослабление зависимости от зарубежной благотворительной помощи, вывод из бедности путем развития торговли.